

«Музыка является самым чудодейственным, самым тонким средством привлечения к добру, красоте и человечности». В. А. Сухомлинский.

«Где-то в самом сокровенном уголке сердца каждого ребенка имеется своя струна, она звучит на свой лад, и чтобы сердце отозвалось на мое слово, нужно правильно настроиться на тон этой струны».

Здравствуйте, уважаемые коллеги, учащиеся, родители и гости сайта! Я рада приветствовать вас на своей страничке.

Я, Калинина Наталья Петровна, являюсь музыкальным руководителем ГОУ ЯО «Рыбинская школа-интернат №1». В нашей школе я работаю с 2008 года, имею высшую квалификационную категорию. **Целью** всех моих музыкальных занятий является развитие музыкальности детей, способности эмоционально воспринимать музыку, приобщать их к музыкальному искусству.

Я провожу работу по музыкальному образованию учащихся нашего учебного заведения. Являюсь создателем и руководителем творческого объединения «Не грусти, улыбнись и пой», существующего в нашей школе уже на протяжении долгого времени. Участниками моего творческого объединения являются все ребята нашей школы, посещающие музыкальные занятия. Актуальность музыкальных занятий заключается в том, что они позволяют каждому ребенку, независимо от его способностей и дарований, раскрыть и проявить себя, научиться понимать и любить песни, музыку, принимать участие в концертной деятельности, преодолевая при этом определенные трудности своего здоровья. Я стараюсь предоставить возможность каждому ребенку ощутить свой успех, самореализоваться в каком-либо виде музыкальной деятельности. Для этого на занятиях осуществляется дифференцированный подход к детям, обеспечивается преемственность в усвоении материала и формирования умений и навыков, активизируются самостоятельные и творческие проявления детей в музыкальной деятельности.

При объединении с 2017 года мною создан школьный хор, который является участником всех школьных концертов, торжественных линеек и других школьных мероприятий. Наш школьный хор не раз становился участником городских и региональных конкурсов и фестивалей и могу с гордостью сказать, наши ребята стояли на одной сцене с творческими коллективами из массовых и музыкальных школ. Мы выступаем в номинациях «Я все могу!» или «Наша надежда», которые и предполагают участие детей с ОВЗ.

- Не один год мы участвовали в Областном фестивале детского и юношеского творчества «Радуга»;
- Открытый фестиваль творчества молодых людей с ОВЗ «Виктория»;
- Ежегодно участвуем в Конкурсе хоров образовательных организаций г. Рыбинска;
- Фестиваль школьных хоров «Русская зима – 2017, 20, 23» и другие
- Уже второй год стали участниками межмуниципального фестиваля-конкурса «Прикасаюсь к сердцу» для ребят с ограниченными возможностями здоровья.

Участие в таких фестивалях-конкурсах очень важно, эмоции, которые получают и дети, и педагоги, и родители, они сердечны и бесценны!

В репертуаре хора творческого объединения «Не грусти, улыбнись и пой» накопилось большое количество произведений, ребята поют о дружбе, о школе, о мире, о любви - о целевых ценностных приоритетах, которые являются основой нашего современного общества.

На протяжении долгих лет мы сотрудничаем с музыкальной школой №3, устраиваем творческие встречи и совместные концерты.

Считаю, что музыкальный руководитель - это не просто должность, это звание, которое нужно нести с достоинством, это огромная ответственность перед школьниками, которым потом выходить в большую жизнь. Я счастлива тем, что моя профессия и моё хобби - единое целое. Это дело всей моей жизни. Свой рассказ мне хотелось бы закончить стихотворением И.Н. Ольховик.

Чудесная профессия.

Улыбнулась мне в жизни удача.

Благодарна за это судьбе.

Знаю я не могло быть иначе

В этом мире, на этой земле.

Ведь профессий так много на свете,

Важных, нужных и трудовых.

Но меня привлекают дети

И не мыслю я жизни без них!

Я пою с детворою песни,

И учу всех ребят танцевать.

И профессии нету чудесней!

Я могу это твёрдо сказать.

Я хочу научить ребятишек

Слышать музыку в каплях дождя

И в шуршании листвы осенней,

И журчании лесного ручья.

Я хочу научить ребятишек

Видеть музыку в волнах морских,

и в снежинках, что сыплются с неба,

И в красивых цветах полевых.

Жить без музыки скучно на свете,

Её надо во всём замечать.

Ну, а главная музыка - дети!

Я об этом хотела сказать.